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平成２９年第９回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 ４時００分開会 

１ 日  時  平成２９年９月２８日（木） 
午後 ４時１５分閉会 

２ 場  所  教育委員室 

３ 出 席 者  竹下教育長，梅田教育長職務代理者，河埜内委員，浅野委員，市川委員， 

中秋委員 

４ 説 明 員  中川教育次長，岡元教育振興課長，九十九学校教育課長， 

堀信文化生涯学習課長，中原教育振興課教育企画係長 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第４５号  平成２９年度準要保護児童及び生徒の認定について 

報告・協議   小中一貫教育について 

 

 

○竹下教育長   ただいまから，平成２９年第９回竹原市教育委員会会議定例会を開会い

たします。お諮りいたします。議案第４５号は個人情報であるため，非公

開とすることに御異議ございませんか。 

○梅田教育長   はい。 

 職務代理者 

○河埜内委員   はい。 

○浅野委員    はい。 

○市川委員    はい。 

○中秋委員    はい。 

○竹下教育長   御異議なしと認めます。よって議案第４５号は非公開とすることに決定

しました。これより非公開といたします。 

 

(非公開) 
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○竹下教育長   以上で，非公開の議題は終了いたしました。続きまして，報告，協議事

項といたしまして「小中一貫教育について」を議題といたします。関係部

課長より報告をよろしくお願いいたします。 

○岡元課長    吉名中学校区における小中一貫校の準備状況についてでございます。こ

れまで様々な準備を進めているところでございますが，この度学校の位置

が変更になり，児童・生徒の通学距離が延びることに伴い，その通学方法

につきまして，市が定める通学支援の基準に該当する吉名町毛木地区の保

護者の皆様と懇談会をこれまで 2回開催しまして，市の考え方を説明させ

ていただき，協議を行ってきました。今回地元の意見がまとまりましたの

で，次回の設立準備委員会で報告するよう考えておりますので，その前に

教育委員会に御報告させていただきます。当初毛木地区の保護者の皆様の

御意見といたしましては，これまでも一定の距離がある中でさらに通学距

離が長くなり，子どもの体力的な面での不安，また通学路が狭隘であり，

交通量も多く危険であるとされておりまして，毛木地区から吉名学園に通

う児童・生徒全員を市の負担において送迎をして欲しいということでした。

しかしながら，市といたしましては，遠距離通学支援の考え方としまして，

本来は，小学生は通学距離４キロメートル以上を支援の対象としておりま

した。しかしながら，市独自の対応としまして，施設一体型小中一貫校の

設置に係る対応として２．５キロメートル以上となる地区につきましては，

小学校１，２年生までを支援の対象とすることを説明させていただきまし

た。これは，忠海中学校区におきましても同様の説明を行い，御理解をい

ただいていたところでございます。また，個人負担をしてでもいいので送

迎をしていただきたいという御意見もありましたが，毎日の利用でござい

ますので，負担がかなり高額になるという御説明をさせていただいたとこ

ろでございます。こうした説明をさせていただく中で，地域では，我々行

政が入らない中で保護者だけで協議を重ねてこられました。その結論とい
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たしまして，地区の方では児童，生徒全員の送迎は，今でも希望したいと

いうところではありますが，市内の他の小学校との公平性を保たなければ

ならないという市の趣旨を御理解いただきまして，最低限体力的に負担の

大きい小学校１，２年生は，市の負担により送迎してほしいという御意見

にまとまったところでございます。これは，忠海地区でお示しさせていた

だいたものと同じ条件でございまして，この御意見によりまして市教委と

いたしましても今後の対応を進めていきたいと回答をさせていただいた

ところでございます。小学校３年生以上につきましては，これまで通り徒

歩通学を継続されていくことから，通学路の環境改善をして欲しいという

御意見をいただきました。その中身といたしましては，通学時間帯の交通

規制であるとか，標識，ミラーの更新又は増設，通学路を通行する運転手

に注意を促す路面舗装といったものの改善をしていただきたいというの

が主なものでした。こういった御意見を受けまして，関係者により現地を

確認いたしました。実現可能と思われるものや，制度的にすぐには困難な

ものもございますが，市教委といたしまして，通学路の改善については，

これまでも様々な機会を通じて，設置者であります国，県又は市といった

それぞれの管理者に改善要望を出しているところでございますが，引き続

き保護者や学校とも十分協議をしながらお願いをしたいと考えていると

ころでございます。今後は，この協議の状況を小中一貫校設立準備委員会

に報告をさせていただきまして，御理解を得た上で送迎に係る乗降車の時

間でありますとか，乗降の場所，欠席する場合の連絡方法など具体的な中

身について協議をさせていただきますとともに，運行に係る予算要求，業

者選定といったものも今後行っていく予定といたしております。小中一貫

校の通学に係る協議の状況でございます。以上でございます。 

○竹下教育長   また状況の変化がありましたら，その都度教育委員会議の中で報告をし

ていただきたいと思います。本定例会に付議された議案の審議は全部終了

いたしました。以上をもちまして平成２９年第９回竹原市教育委員会会議
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定例会を閉会いたします。その他連絡事項があれば報告願います。  

 

平成２９年９月２８日  午後４時１５分閉会 


